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Από το πρακτικό της 17-12-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής
Ενότητας Σταμάτας.

Στη  Σταμάτα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  την  17η  του  μηνός
Δεκεμβρίου  του  έτους  2013  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  17:30  μ.μ.  το
Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική
δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  με  αριθ.  πρωτ.  170/13-12-2013  έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα
ανακοινώσεων  της  Δημοτικής  Ενότητας  και  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,
σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  για  συζήτηση  και
γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο  :  «Κλοπή  παραχωρημένου  τροχόσπιτου  (από  την  Κοινότητα  Σταμάτας)  της  Λαγωνίκα
Ρίτας».

ΘΕΜΑ  2ο :   «Επιστροφή τροχόσπιτων στη Δ.Ε. Σταμάτας & στην Υ.Α.Σ. (Υπηρεσία Αποκατάστασης
Σεισμόπληκτων)  τα  οποία  παραχωρήθηκαν  μετά  την  πυρκαγιά  της  22ας  &  23ης

Αυγούστου 2009». 
ΘΕΜΑ 3ο :   «Αίτηση  Βαρθαλή  Χαρίκλειας  για  παράταση  ταφής  του  πατρός  της  λόγω  μη

αποσύνθεσής του».  
ΘΕΜΑ 4ο :  «Έγκριση τοποθέτησης εμποδίων επί κοινοχρήστου χώρου (πεζοδρομίου) επί της Λεωφ.

Σταμάτας Δροσιάς & Μακαρίου στο Ο.Τ. 01».  
ΘΕΜΑ  5ο :   «Αίτημα κου Ψαρρού Εμμ. για μετατόπιση εσοχής τοποθέτησης κάδου».  
ΘΕΜΑ  6ο : «Απάντηση κου Παναγιωτόπουλου Γεωργίου σχετικά με την υπ΄αρ. 39/2013 απόφαση του

Τοπικού Συμβουλίου  Σταμάτας».  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της
Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από
τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Παπαδάκης Γεώργιος 1] Κριεμάδης Ευάγγελος 
2] Πέππας Ευάγγελος    
3] Οικονομίδου Αθηνά

          
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής

Ενότητας Σταμάτας κος Κόκκαλης Γεώργιος,  καθώς και  ο Αντ/ρχος Σταμάτας κος
Νικ. Θ. Πέππας και η κα Πέππα Αγγ. Δημ. Σύμβουλος Δ-Διονύσου.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος προσήλθε ο κος  Κριεμάδης
Ευάγγελος, τοπικός Σύμβουλος όπου και θεωρείται παρών.

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου
Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης.



Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο
Συμβούλιο  ότι  η  κα  Βαρθαλή  Χαρίκλεια  υπέβαλλε  την  με  υπ’αριθ.  πρωτ.
141/11-11-2013 αίτηση με την οποία ζητά την παράταση του τάφου για δύο (2) έτη
ακόμη, στον οποίο είναι ενταφιασμένος ο πατέρας της Δρακόπουλος Φώτιος.

Ο θανών ενταφιάστηκε στο Νεκροταφείο της Σταμάτας τον Ιούλιο του 2006
και η κόρη του κατέβαλλε το ποσό των 146,74€ και της χορηγήθηκε τάφος 3ετούς
χρήσεως  διάρκειας  που  σημαίνει  ότι  το  2009  θα  έπρεπε  να  γίνει  η  εκταφή  του
θανόντος, η οποία όμως ύστερα από επιστολές που στείλαμε έγινε στις 30/09/2013,
όπου διαπιστώθηκε η μη αποσύνθεση του θανόντος.

Για το λόγο αυτό εισηγούμαι όπως προβούμε στην παράταση για δύο (2) έτη
ακόμη λόγω μη αποσύνθεσής του σύμφωνα και με τη δήλωση της αιτούσης αλλά και
του  εργολάβου  που  ξεκίνησε  την  εκταφή,  και  να  πληρώσει  μόνο  το  ποσό  που
αντιστοιχεί στα δύο επόμενα χρόνια της παράτασης, ήτοι: 97,82€ και όχι το ποσό των
τεσσάρων (4) προηγούμενων ετών λόγω μεγάλου κόστους , κάτι το οποίο η αιτούσα
αδυνατεί να πληρώσει όπως μας ενημέρωσε προφορικά.      

Το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Ενότητας  Σταμάτας,  μετά  από  διαλογική
συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

                         Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α

Σύμφωνα με την  εισήγηση του Προέδρου για την παράταση δύο (2)  ετών
ακόμη καταβάλλοντας το ποσό που αντιστοιχεί στα δύο (2) έτη, ήτοι 97,82 €, χωρίς
να πληρώσει τα προηγούμενα τέσσερα (4) χρόνια.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 46/2013
   

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Ενότητας Σταμάτας                          

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
  

Ακριβές αντίγραφο
Σταμάτα 17-12-2013

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Ενότητας

Σταμάτας

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ


